CXEMA 3AMNYACTEN

FAR KJ 45/S

CXEMA 1/5

KKIT A \

mm“»
/

3

2 o
mm»m\i)

0P

' :)7 im @
@

D ©

@) mwm\mm

17

)
)\\\]\\\‘W\W\W\\)\\\\\\\\

19 \ 2

KomnaHus iRivet
000 “AVIPUBET”

www.irivet.ru

RIVET

CXEMA 02

CXEMA 03

—CXEMA 04

3> WARNING - M8

@ NOTA : é ancora possibile montare :

NOTE : It is still possible to assemble :

@ NOTE : Vous pouvez toujours monter :
HINWEIS : Es ist noch mdglich zu montieren :
@ NOTA : Se puede todavia montar :

UWAGA Mozna jeszcze zamontowac :

NMPUMEYAHUE Tak>xe BO3MOXXHO CMOHTUPOBATD :

NOTA : Ainda é possivel montar :

Ten:  +7 4951354201
Ten: +7916922 6789

Mouta: order@irivet.ru

F 52 a

RIVETTI E RIVETTATRICI



CXEMA 3AMNYACTEN FARKJ 45/S
CXEMA 2/5

) “ _— 7 54
\ = e®
N G \

L= 56@) - 111@ 580

55 T%S% 20 53

110G(x1)
0) 1/11G(x1)

www.irivet.ru Mouta: order@irivet.ru

KomnaHus iRivet Ten:  +7 4951354201
I 000 “AVIPVMBET” Ten: +7916922 6789
o &\

RIVETTI E RIVETTATRICI




CXEMA 3AMNYACTEN FARKJ 45/S
CXEMA 3/5

KITH 00 0
0@ N,
WA

www.irivet.ru Mouta: order@irivet.ru

RIVETTI E RIVETTATRICI

KomnaHus iRivet Ten:  +7 4951354201
I 000 “AVIPVMBET” Ten: +7916922 6789
X & .




CXEMA 3AMNYACTEN FARKJ 45/S
CXEMA 4/5

- —O —— (D -

oy

i
f/

CXEMA 04

KomnaHus iRivet Ten:  +7 4951354201
I 000 “AVIPVMBET” Ten: +7916922 6789
o &\

www.irivet.ru Mouta: order@irivet.ru

RIVETTI E RIVETTATRICI



RIVETTI E RIVETTATRICI

FAR KJ 45/S
WARNING

+7 495135 4201
+7 916 922 6789

Mouta: order@irivet.ru

Ten
Ten:

<

¢ 5
~
€ <
= o o
S s 5
-
s Q=
c O =
¥ O 2

-~

CXEMA 3ANMYACTEU

CXEMA 5/5

RIVET




CXEMA 3AMNYACTEN FARKJ 45/S

3ATACHBIE YACTH
(xema 1/5 (xema 2/5
HoMep Kop, Fon. 5ol ONACAHME Numer Kod.  [Ken.so OPIS KIT
001 713291 | 1 [onoeka M 10 026Q 711722 1 | YonotHenne B-094063/B/NEI 0
002 [71C0O0281 | 1 | Buwr TCCE M10 % 70 UNI5931-12,9 DzZ7 713402 1 | Konbuo Seeger JV-25
003 [72AD0105 | 1 | WecTHrpahueid Gnok ANA TArOBOR wranry M 10 028 |71345258| 1 | Obonouka
004 | 713202 | 1 | lonoeka M 12 029 | 71345261| 1 | dnamey
00s 713177 | 1 | Pacnopra M 12 030A [71C00295| 1 | Kenbyo Parbak 8-028 A
006 [72AD01T04 | 2 | lWecturpawusid Gnok ANA TATOBOR WTaHry M 8<M 12 031A |[T1C00296| 1 | YnnotHewwe OR 1,53 9,5 A |
0ov 713290 | 1 | lfonoexaM 3 032A 710926| 1 | YnnoTHenwe OR 027 A
008 71345529 | 1 | JAwcTaHynoHHaA feTanb AnA BMHTa MB D33 |71345264| 1 | THAPOOMHAMHYECKHI NOPWEHE € MACAAHOH Cpefoil
009 [71C00514 | 1 | Bumt TCCE M8 x 70 UNI 5931-13,9 0340 713389 1 | YnnotHenne 157118 - 8/ HEQ Q|
010 713289 | 1 | fonoexaMé 035A 711062 1 | YnnotHenwe OR 2-126 A
011 [/1345276 | 1 | Nucrawunoknan netans ana guata M 6 D36 71345260 1 | 3amumuo® KONbLO
012 [71C00279 | 1 | Bunr TCCE M6 x 70 UNI 5931 - 12,9 037A | 710244 1 | Ynnorsenne OR 2-130 A
013 [F2AD0103 | 1 | Wecturpauubid 610K 408 TATOBOR WTaHry W 6 D3sA 713275| 1 | YnaotHenwe OR 2-122 A
04 713288 | 1 | fomoeka M5 D39 |72A00125| 1 | Mueematideckdn Apdratens FOO1
015 [71345275 | 1 | QucrasymomHans fetank ana gudra M5 D40 |7T2AD0188| 1 | Baok knanaka KOHTPORA LBUHKA
016 [71C00278 | 1 | Buwt TCCE M5 x 70 UNI 5931 -12,9 41 71345263 | 1 | lawka M 16 x 1
017 [72A00102 | 1 | WecTHrpanHeid GROK ANA TATOBOR WTAHIH M 5 D42  |72A00107 | 1 | Fnox npoTArHEaHHA
018 713287 | 1 | lonoeka M 4 043 71345516 1 | YnopHaa npyHMHa 3aMeHbl TATOBOM WTaHTK
019 [71345274 | 1 | NucTaHuyyoKHaA 1eTanbL 413 BT M 4 D44 |71345515| 1 | Brynka kpennedun Taropod WTaKru
020 [71C00277 | 1 | BuWTTCCE M4 x 65 UNI5931-12.9 D46 [71345517| 1 | Biynka
021 [72A00101 | 1 | WecTHrpanueid Grok AnA TAFOBOMA WTanri M 4 047 713170 6 | 3awMMHOe KONbUD
022 700033 | 1 | Yemopanung 048 716198 | 1 | Bunr TCCE M4 x 12 UNI 5931
023 (75036018 | 1 | PyxosoACTBO NO IKCNAYATALNKW D49 |72A00009| 1 | 3awura nEMHKa
024 [72A00053 | 1 | Emkocts Ana macna D50 710665 | 1 | LWaiAGa 400-004-4450
025 712225 | 1 | UecTurpaiHbid knwy 4 mm 051 713405| 1 | Bunr TBCE M6 x 10 150 7380
107 [71345831 | 1 | Pacnopka M8 D53 713308 2 | Kpeiuka
KIT 054 713406| 2 | Bunr TSCE M4 x 25 UNI 5933
055 |72A00007 | 1 | Bosgywnbiii dHrmAr
KITA |74000042 NHeEMaTHYSCKHU il KomnaekT - KIT D56A 713390| 2 | ynnotHenne OR 2-D07 A
030A |71C00295| 1 | Konsuyo Parbak 8-028 057 716150 2 | Bunt TSCE M4 x 12 UNI 5933
031A [71C00296| 1 | Yonotuenue OR 1,5 x9,5 058A 710258 1 | YnnotHenwe OR 5-612 A
032A | 710025 1 | Ynnotwenwe OR 027 059A | 710921 1 | ynnorHewwa OR 2-115 A
035A | 711062) 1 | ynnotwenuz OR 2-126 ~ DG0DA |71C00529| 1 | YnnoTHewne XR 008 PP180 8 A |
037A | 710244| 1 | yanorsenus OR 2-130 [ 110G [713a5174| 1 | Npaswii sataop G|
038A | 713275| 1 | Yonotwenwe OR 2122 [ 1116 713158| 1 | 3araep G |
| 05EA 713390 2 | Yanotwenwe OR 2-007
| 058A | 710258| 1 | yanotwenue OR 5612 | |
059A | 710921| 1 | Ynnotrenue OR 2-115 N | KIT
0GOA |71C00529| 1 | Ynnotuenve XR 008 PF180 B
061A 710528| 1 | Ynnorenue OR 006 KITC |74000041 KomnnekT 610Ka UHAHHARA
062A 710572 1 | Yanorsenwe OR 2-120 |
063A 710385| 2 | Yanotuenuz OR 2-006 KITD |74000025 KomnnekT KpKKa
064A 713394 | 1 | Yanotxenuz OR 2-106 |
06EA 710376] 2 | Yanorrenue OR 2-009 KITE |74000021 KomnnekT raywutenn
CBBAHI| 711338 2 | yonorsenue OR 2-003 |
0B9AHI|  710918| 2 | YnnotHenue OR 2-005 KITF | 74000029 Komnnert wranru
O70AHI|  716060| 5 | Yonotsenuz OR 2-010 |
Q75A | 713400| 7 | Ynnorwenue OR 5-616 KITG | 74000073 Yaen 3aTBopa
077A [T1000355| 1 | Ynnotwenue OR 1,78 x 8,73 110G 71345174 1 | Npasesi 3ateop
078A |71C00356| 1 | Ynnotsenue OR 1,76 x 7,56 1116 713158| 1 | 3ate0p
082A |71C00522| 1 | Ynnotnenve OR 5-615
083A 710914| 1 | Yanoruenuz OR 2-116
100A |71C00297| 2 | Yanotwenwe OR 6-700
101A 713398 1 | Yanotvenwe OR 2-340
1024 710350 1 | Ynnotwenus OR 2-109
105AP 713192 5 | Komyx
106A 32| 2 | YnnotHennz OF 2-014
KITB |74000027 | Komnaest yTaap pacnopok
KITQ |74000037 TMApoARHAMW YeCKUI KOMNNeKT
0260 | 711722| 1 | Yonorrenue B-094063/B/NEI
0340 713389) 1 | Ynornene 157118 - B / NEO
0800 711827 | 1 | Ynnotuemwe 15-12-19-5,7 /L
0810 710390| 1 | Ynnorwenue B-075047

www.irivet.ru Mouta: order@irivet.ru

KomnaHus iRivet Ten:  +7 4951354201 [
I 000 “AVIPVMBET” Ten: +7916922 6789 r A
o &\

RIVETTI E RIVETTATRICI




CXEMA 3ANMYACTEN FAR KJ 45/S
3AMACHBIE YACTH
Cxema 3/5 (xema 4/5

HoMEp [} Fon.e| OMACAHHE KIT LR can. Kom.eo OMHCAHHE KIT
061A 710528| 1 | Ynnoraenwe OR 008 A 104 |71C00305| 1 |3amwmeoe konsuo 1/4°

062A 710572| 1 | Yonorseswe OR 2-120 A 1D5AP | 713192| 5 |Kowyx AP
063A 710385 2 | Ynnordedse OR 2-006 A 106A | 713271| 2 |YnnoTuenue OR 2-014 A
0B4A | 713394| 1 | Ynnornenne OR 2-106 A 112 713306| 1 |TpyGaodx7

065 713401 1 | Ponuk NRBe3dx 198

066A | 710376 2 | Ynnorweune OR 2-009 A

067 | 72A00019| 1 | Enok kHoni
O68AHI| 711338 2 | Yonornenwe OR 2-003 AHI
D6OAHI | 710818 2 | Ynrorueuwe OR 2-00S AHI
OF0AHI| 716060 4 | Yonorweswe OR 2-010 AHI

108 | 71345648| 1 | Knonka

109 71345649 1 | KHonka [nA OTBMHUMEIHUA

KIT

KIT

KeMnneKT BepXHers nopuHa

KITH | 74000033

KITN {?4000030

KomnnexT nHe maTny eckmia noplweHb

KITI |74000034

KITO 74000031

KoMnnexT nueemaTnyeckon obonoukn

KoMnnekt HusHera n OpLWHA

KITP 74000023

| |
KITL 74000035 KaMnnekt npuanmHail nnankmn Komninest Yennox

KITM 74000053 KomMnnekT pyKkoATKa

KIT KIT
Cxema 4/5 Cxema 5/5

HOMER Kog Kon.e4| ONHCAHHE KIT HomMep HOR Kon. & DMHCAHWE
|070AHI|  716060| 1 |ynnortnenwe OR 2010 AHI 001 |71C00764| 1 | Noawsnuk 61307 N
071 |72C00017| 1 |Kopnyr 002 |71345645| 1 | Bopuna catennnta

072 | 713403 1 |Wape5s 003 |71345644| 3 | Carenamr

073 |71345272 | 1 |Kpuwka enanana il 004 |71345643| 1 | KopoHHas WwecTepHa

074 |71345273| 1 |Yenuok 005 [71345642| 1 | Waike

075A 713400 7 |Ynnotnenwe OR 5-616 A 006 |71C00763| 1 | Nogwankuk AY7-27

076 | 72A00028| 1 |Gnox sosaywwora gurwnra 1/4" 007 | 71345640 1 | guranr

077A |71C0D355 | 1 |Ynnordexue OR 1,78 8,73 A 008 |[71CDO7ET| 2 | 3macTmuuiif WThi ph KOWTAKTHOMD pasbenta @ 1,5 x 10 UNI 6875
07BA  71COD356| 1 |Ynnotaenne 0R 1781756 A 009 |71345639| 5 | Nonacts

079 713304 | 1 | Ourunr wanp 10 CTEHKA 010 [71345638| 1 | Porop

0800 711827 1 |VYonoreene T5-12-19-57 /1 '] 011 [71345637| 1 | Hapymusili kopnyc

0810 710390 1 |YnnerHerne B-075047 a 012 [71345641| 1 | 3ag+as kpblwka

082A 71C00522 | 1 |Ynaorwewne DR 5-615 A 013 | 713037 1 | Ponuks2X98

083A 710914 1 |Ynnorwenue OR 2-116 A 014 [71C00762| 1 | Mogwunuuk 695-22

084 713318| 1 |Taiika M22x 1,25 A |[72A0M25 MuaemaTAueckuil feUratens FO01
085 713320 1 | purwnr

086 713315 1 |Crepwetb

087 713197 1 |Kpuwka

088 713194 1 |Pyrosrea

089 713316 1 |3asnuuas konbLo

090 713191] 1 |fwex

091 712575 1 | Buw ISCEMS & 12 UNISS33

092 713404 | 4 |Camonap A BMRTTSP 82,55 12

093 713317 1 | Onawuersid uTrHr

094 713318 1 | Begywui san

095 713321) 1 | Buutc geyxxogonod pessboi

096 713322 1 [Buwi M5

097 713199 1 |Mpyxena

09g 713196 | 1 |3awwthos annwe

099 713434 1 |Konsuo Seeger 11 UNI 7435

100A |71C00297| 2 |Ynnornenne OR 6-700 A

101A 713398 1 |Ynaorwenue OR 2-340 A

102A | 710350 1 |Ynnorwenwe OR 2-109 A

103 |72BO0D021| 1 |bnok Kmanawa WiBLITOUHOTD J3BCHNA

Ten:  +7 4951354201
Ten: +7916922 6789

Mouta: order@irivet.ru

KomnaHus iRivet

000 “AVIPVMBET”
www.irivet.ru

BOLOGNA
ITALY.

RIVETTI E RIVETTATRICI

RIVET




